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Уважаемые собственники машиномест и члены ГСК «Эльбрус»!

     В очередной раз 21.07.2020 года от бывшего члена нашего кооператива и бывшего председателя ГСК «Эльбрус» гражданина Мельникова М.В. появились очередные «воззвания» к членам нашего кооператива, искажающие реальность и очень далекие от реального положения дел.
В очередной раз гражданин Мельников пытается извратить факты, чтобы привлечь к участию в некоем созданном им «заседании» для придания вида законности его деятельности, направленной во вред нашему ГСК.
 Неоднократно на сайте: http://www.elbrus-gsk.ru публиковалось и Решение, и выдержки из Решения Измайловского районного суда г. Москвы  по делу №02-3531/2018 от 01.11.2018г., которым признаны все решения общего собрания членов ГСК “Эльбрус”, проведенного в период с 25 марта 2018г. по 08 апреля 2018г. недействительными, включая и выборы на новый срок председателя правления Мельникова М.В., и членов правления с ревизионной комиссией. Тот факт, что это решение суда, вступившее в законную силу несмотря на обжалование его бывшим председателем правления Мельниковым М.К. никак не воспринимается данным гражданином, никоим образом не влияет на законность и существование этого решения.
На сайте публиковалось и Решение Измайловского районного суда  по гражданскому делу №2-4642/2019 от 23.12.2019г., которым на дату проведения собрания Мельников М.В. не являлся председателем правления ГСК и на последней странице данного решения суда, также вступившего в законную силу 22.06.2020 (см. Апелляционное Определение Мосгорсуда от 22.06.2020г. по делу №33-17639/2020, подтвердившего полномочия нового председателя правления нашего ГСК Васина А.Ю. и отказавшего адвокатам Мельникова М.В. в удовлетворении их ходатайств и их апелляционной жалобы)  вне зависимости от его восприятия и осознания гражданином Мельниковым М.В. данных фактов, указано, что на период проведения собрания с 18 мая 2019г. по 18 июня 2019г. по решению Измайловского районного суда г. Москвы от 01.11.2018г. Мельников М.В. не являлся председателем правления нашего кооператива, и в том числе, не имел полномочий сам на себя заверять доверенности в соответствии с действующим законодательством.
  Я действительно обращался в Измайловский районный суд с целью разъяснения гражданину Мельникову М.В. его статуса и необходимости ему в соответствии с действующим законодательством обратиться в межрайонную налоговую инспекцию №46 города Москвы, так как бывший председатель правления Мельников М.В., не желая расставаться с возможностью руководить нашим кооперативом несмотря на то, что его полномочия уже давно окончены, его никто не избирал с 2018 года на этот пост повторно,  никак не желал проводить в соответствии с требованиями законодательства общее собрание и честно признать (и подать заявление в налоговую), что ему члены кооператива больше не доверяют управление кооперативом.
Гражданин Мельников М.В. не явился в судебное заседание 10.02.2020г, а направил вместо себя (правда, за наши с Вами деньги…) бывшего члена нашего ГСК,  адвоката Котова Н.Н., который в очередной раз предоставил в суд не соответствующие действительности документы. В частности, бывший член ГСК Котов Н.Н. представил суду документы от имени,  прекратившего свое существование еще 30.05.2019г. адвокатского образования “Таганское”, представил доверенность за подписью Мельникова М.В., у которого еще в 2018 году прекратились полномочия. При этом гражданин Котов Н.Н. стал утверждать,  что якобы я хочу внести изменения в решение суда. Напомню – это решение суда игнорируется бывшим председателем правления нашего ГСК Мельниковым М.В. в надежде, что и на сей раз бывший следователь Котов Н.Н. в качестве его адвоката спасет гражданина Мельникова М.В. от злостного неисполнения им решения суда, за что в 2012г. Мельников М.В. уже был осужден по ст. 315 УК РФ, но, видимо, урок не пошел на пользу.      
   Заявления гражданина Мельникова М.В., изложенные в очередном «воззвании» не подтверждены документально, не имеют под собой фактов и являются очередной клеветой и голословными обвинениями. Эти действия гражданина Мельникова М.В. уже порядком поднадоели, и никто ему не собирается прощать и «подставлять вторую щеку» - заявление о привлечении данного гражданина к уголовной ответственности за клевету и оскорбления уже написано в правоохранительные органы!. 
     В настоящее время новое правление представляет правоохранительным  органам документы для возбуждения целого ряда уголовных дел в отношении виновных граждан, которые на протяжении многих месяцев и даже лет, не только похищают средства кооператива, но и покрывают преступные деяния виновных в этом лиц и могут быть привлечены в качестве пособников в преступлениях Мельникова М.В. и соучастников его преступлений, а также за сокрытие преступлений. Напомню, что по самым скромным подсчетам за период с 2016 по сегодняшний день из кооператива похищено различными способами не менее 20 миллионов рублей. Вдумайтесь: 20  миллионов рублей наших с вами денег, которые мы ежемесячно вносили на счет кооператива, на счет знакомого гражданина Мельникова М.В., которому Мельников М.В. решил «простить» наши с вами деньги в размере 860 тыс. руб., внесенные в его аппарат, но не попавшие на счет кооператива, выплаченные в виде «премий», беспроцентных займов и прочих видов хищений знакомым и «близким» гражданина Мельникова М.В. и ему лично.
 Ни Васин А.Ю., ни Герасимов В.В., ни кто-либо другой из нового правления не боится угроз утратившего возможности распоряжения денежными средствами кооператива гражданина Мельникова М.В., который больной пишет свои воззвания из-за того, что поиздержался на рейдерском захвате нашего ГСК.  Для восстановления возможности распоряжения денежными средствами ГСК «Эльбрус» гражданин Мельников М.В. и продолжает свои неудачные попытки привлечь членов кооператива принять участие в «доголосовании» по организованному им «заседанию», не предусмотренному ни действующим законодательством, ни Уставом ГСК. 
Его «заседание собрания» закончилось еще 12 июня 2020г., а воззвания до сих пор появляются в природе, что означает, что кворума нет и он боится уголовного преследования и по этому собранию, как и возбуждения уголовных дел по собраниям, проведенных им с Котовым Н.Н. по 2018 и 2019г., где также в судах различных инстанций было доказано отсутствие кворума и фальсификации протоколов собраний членов ГСК.  
Каждому из нас решать – помогать ли гражданину Мельникову М.В. продолжать распоряжаться денежными средствами кооператива и участвовать в незаконном «доголосовании» по «заседанию собрания», или прочесть опубликованные на сайте http://www.elbrus-gsk.ru документы (правление готово представить их оригиналы на обозрение) и сделать соответствующие выводы.

22.07.2020г.                                                              Герасимов В.В.                                                                                     
2

